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Yoga Retreat „Vom Strudel zur Mitte“  
Kloster Steinfeld/ Eifel 02. -04. April 2027 

 

 

 

Leistungen und Preise  

 fünf Yogaeinheiten und Meditationen 

 drei Kurzvorträge mit Impulsen zur Selbstreflektion 

 Möglichkeit für persönliches Coaching 

 Wanderung für die Sinne 

 Zweimal Mittag- und Abendessen 

 

 Seminar      365,- € p.P. zuzügl. Pension 

 Frühbucher Rabatt bis 30.09.2026   345,- € p.P. zuzügl. Pension 

 

Bitte Pension (Ü/F) eigenständig vorher unter Angabe der Veranstaltung über gaeste@kloster-

steinfeld.de vornehmen.  

Ein Zimmerkontingent ist reserviert. Informationen zum Haus: Kloster-Steinfeld 

 

Seminarleitung: 

Birgit Langer, Yogatherapeutin und Mentalcoach, Inhaberin von SIMHA YOGA KÖLN 

Dana Lukas, Dipl. Sozialpädagogin und systemische Therapeutin,  

Inhaberin von DANA LUKAS Coaching als Auszeit 

mailto:gaeste@kloster-steinfeld.de
mailto:gaeste@kloster-steinfeld.de
https://www.kloster-steinfeld.com/de/home
https://simha-yoga-koeln.de/
https://danalukas.de/
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Teilnahmebedingungen 
Die schriftliche Anmeldung des Teilnehmenden unter Anerkennung dieser Teilnahme-

bedingungen ist verbindlich. Durch die Anmeldebestätigung der Seminarleitung und das 

Entrichten der Teilnahmegebühr ist der Platz für den Teilnehmer fest reserviert. Wird der Betrag 

nicht rechtzeitig beglichen, sind wir berechtigt, den Platz an eine andere Person zu vergeben. Die 

Buchung der Pension (Ü/F) erfolgt eigenständig mit dem Gästehaus von Kloster Steinfeld unter 

Bezug auf das Seminar. Es ist ein Zimmerkontingent reserviert.  

 

Stornierung  

 

Der Teilnehmer kann jederzeit von der Veranstaltung zurück treten. Dies muss schriftlich 

erfolgen. Abhängig vom Datum des Zugangs der Rücktrittserklärung des Teilnehmers werden die 

nachfolgend genannten Stornosätze berechnet: 

Bei Stornierung bis 12 Wochen vor Beginn der Veranstaltung wird eine Bearbeitungsgebühr von 

10% berechnet. Bei Stornierung von 12-6 Wochen berechnen wir 30% und bei weniger als 6 

Wochen 50% der Gesamtkosten als Rücktrittskosten. Ab 2 Wochen vor Veranstaltungsbeginn 

müssen wir 80% berechnen. Bei Nichterscheinen ohne vorherige Stornierung 100% der 

Gesamtkosten. Ein Ersatzteilnehmer kann jederzeit vom Teilnehmer benannt werden. Wir 

empfehlen parallel zur Seminarbuchung eine Reise/Seminarrücktrittsversicherung abzuschliessen. 

So können Sie vermeiden, im Krankheitsfall die Seminarkosten bezahlen zu müssen. Diese 

Versicherungen werden auch online angeboten. 

 

Haftung  

 

Der Teilnehmende erklärt, dass der Teilnahme an der Veranstaltung keine gesundheitlichen 

Bedenken entgegenstehen. Die Teilnahme an den Angeboten erfolgt auf eigene Gefahr. Jegliche 

Haftung für Personen- und Sachschäden ist ausgeschlossen. Dieser Haftungsausschluss gilt nicht 

im Falle der groben Fahrlässigkeit oder Vorsatz seitens der Seminarleitung.  

 

Leistungen  

 

Umfang, Form und Thematik der Leistungen sind im Ablaufplan auf der Website beschrieben und 

dem Teilnehmer bekannt. Änderungen der Programminhalte aufgrund höherer Gewalt, 

Krankheit, Unfall oder sonstigen von der Seminarleitung nicht zu vertretenden Umständen 

bleiben vorbehalten. Der Teilnehmer wird hierzu rechtzeitig informiert, soweit dies der 

Seminarleitung aufgrund Zeitablauf möglich ist. Der Teilnehmer erkennt das Urheberrecht der 

Seminarleitung von ihr erstellten Werken an.  

Die Seminarleitung macht darauf aufmerksam, dass sie kein Reiseveranstalter ist.  

 

Annullierung  

Die Seminarleitung hat das Recht, Veranstaltungen 8 Wochen vor Beginn zu annullieren, falls die 
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Mindestteilnehmerzahl nicht zustande kommt. Die Teilnehmer werden darüber rechtzeitig in 

Kenntnis gesetzt und erhalten bereits gezahlte Kosten zurück.  

 

 

 

Anmeldung  

Hiermit melde ich mich/ uns die das nachstehend bezeichnete Seminar von SIMHA YOGA KÖLN 

an:  

Yoga Retreat „Vom Strudel zur Mitte“ Kloster Steinfeld/ Eifel 02. -04. April 2027 

 

Ich akzeptiere die vorgenannten Teilnahmebedingungen und bestätige meine Volljährigkeit. Mir 

ist bekannt, dass meine nachstehenden personenbezogenen Daten ausschließlich zur 

Durchführung dieser Veranstaltung durch SIMHA YOGA KÖLN erhoben, verarbeitet und 

genutzt werden. Des Weiteren gelten die Datenschutzhinweise unter https://simha-yoga-

koeln.de/impressum-datenschutz/ 

 

Name, Vorname____________________________________  

 

Anschrift:__________________________________________  

 

E-Mail:____________________________________________  

 

Tel.:_________________________________ (freiwillige Angabe) 

 

 

Datum:_________________________________Unterschrift:_______________________________ 

 

 

Die schriftliche Anmeldung des Teilnehmers mittels vollständiger Seite 2 und 3 dieses 

Dokumentes ist verbindlich. Durch die Anmeldebestätigung der Seminarleitung und das 

Entrichten der Teilnahmegebühr (Frist: 14 Tage nach Erhalt der Rechnung) ist der Platz für den 

Teilnehmer fest reserviert. Wird der Betrag nicht rechtzeitig beglichen, sind wir berechtigt, den 

Platz an eine andere Person zu vergeben 

 

https://simha-yoga-koeln.de/impressum-datenschutz/
https://simha-yoga-koeln.de/impressum-datenschutz/

